
１．学校は、保護者の要望や相談について適切に対応している。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

52 54 1 3 1 0 95.4% 3.6%

２．子どもは、学校に行くのを楽しみにしている。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

56 45 4 0 3 0 93.5% 3.7%

３．学校は、教育活動において、子どもの人権を尊重している。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

51 53 0 2 5 0 93.6% 1.8%

４．学校は、友だちを大切にすることや社会の決まりを守ろうとする気持ちを育もうとしている。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

41 61 2 1 6 0 91.8% 2.7%

５．学校は、いじめのない集団づくりに取り組んでいる。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

39 50 2 1 19 0 80.1% 2.7%

６．学習内容は、子どもの実態に応じたものになっている。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

42 60 4 0 5 0 91.8% 3.6%

７．子どもの学校の様子（授業や行事など）をよく知らせている。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

59 47 2 1 2 0 95.4% 2.7%

８．通知票は、子どもの学習状況を適切に評価している。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

52 54 0 0 1 4 95.4% 0.0%

令和4年度「こんな学校がいいな」アンケート　保護者用（結果）

提出数(人) 在籍数(人) 回収率（％）

A：大いにそう思う　　　B：そう思う　　　C：あまり思わない　　　D：まったく思わない　　　E：わからない

111 136 81.6%



９．学校では、「個別の指導計画」に基づいて指導がされている。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

56 51 0 2 4 0 94.6% 1.7%

１０．授業参観など、保護者が学校に来る機会が設定されている。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

58 46 4 0 1 0 95.4% 3.6%

１１．教室など、校内の学習環境は整えられている。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

39 57 9 0 5 1 86.4% 8.1%

１２．学校給食の内容は、子どもの実態に対応できている。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

42 51 5 2 11 0 83.7% 6.3%

13.進路について情報提供があり、相談する機会がある。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

42 54 6 2 7 0 86.4% 7.2%

14.進学や進級のとき、卒業校・園・学部・学年との引継ぎができている。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

34 52 10 1 14 0 77.4% 9.9%

15.本校では、子どもの個人情報は守られている。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

45 58 0 0 8 0 92.7% 0.0%

16.本校の学校ホームページは、学校の情報を分かりやすく伝えている。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

23 56 9 0 22 1 71.1% 8.1%

17.学校は、新型コロナウイルス感染症予防策に取り組めている。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

12 7 0 0 1 0 95.0% 0.0%

18.ICT機器（大型モニター、タブレット端末、パソコン等）が授業などで活用されている。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

30 51 6 0 24 0 72.9% 0.0%



【アンケート結果と分析】

• 提出率が８割を超え、昨年度より改善された。

• 概ね肯定的な回答が多かった。

• 昨年度より設定した新型コロナウイルス感染症対策に関する項目は、９割以上の肯定的回答となった。

• 新設となったICT機器に関する項目は、７割以上の肯定的回答となった。


